



State of Wisconsin  
2017-2018 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 2,  
TO SENATE BILL 61**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(January 18, 2018)

1. Page 11, line 7: delete “judge” and substitute “court”.

\*\*\*\*NOTE: Makes term consistent.

2. Page 11, line 8: delete “to the” and substitute “to”.

3. Page 22, line 17: delete “judge” and substitute “court”.

\*\*\*\*NOTE: Makes term consistent.

4. Page 22, line 18: delete “to the” and substitute “to”.

(END)